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Referat af bestyrelsesmøde 9. november 2017. 

Tilstede: Jens, Jaquë, Grete, Sten og Martin. 

1. Post.  

Der er indkommet et debatindlæg om beboelse i bådene. Bestyrelsens 

holdning flugter helt med de vedtægter vi har – og det er helt klart at der ikke 

må være husbåde i havnen. 

 

 

2. Sager til behandling: 

ingen 

 

 

3. Økonomi: 

Generelt er der god overensstemmelse mellem budgettal, forbrug og ind-

tægter til dato.  

 

4. Nyt fra udvalgene: 

Kapsejlads: 

Spækhugger DM 2018 (o). Spækhugger DM 2018 skal SKK afholde i 

samarbejde med KVS. I den forbindelse søges der frivillige til at bistå med 

planlægning og afholdelse. Den endelige dato ligger endnu ikke fast, men vi 

regner med at det kommer til at ligge i den sidste halvel af august, med 

sejladser torsdag til lørdag. Der er udarbejdet drejebog for arrangementet, og 

interesserede frivillige kan henvende sig til kapsejladsudvalget. Der er 

opstartsmøde 6. december kl. 19.00 i klubhuset. Alle interesserede er 

velkomne 

 

Drift/hus (o): Der har været afholdt arbejdsdag med 26 frivillige. Flot og tak 

for det! Der er malet plankeværk på landpladsen, renset broer og gjort 

hovedrent i klubhuset. Peter S. Har meddelt bestyrelsen, at han trækker sig 

fra samtlige poster med øjebliklig virkning. Bestyrelsen takker for det store 

arbejde som Peter har ydet for klubben, og efterlyser i samme åndedrag 

personer som vil træde i hans sted. 

 

Pladsudvalg (o): intet.  

 

Festudvalg (o): Stander ned er i år søndag d. 12. november. Kl. 16 i 

klubhuset. Årsfesten var lørdag d. 28. oktober med ca 50 deltagere. Andespil 

er 24. november kl. 18. Vinterens fredagsarrangementer starter 19. januar og 

slutter fredag d. 16. marts. Har du forslag til indhold, er du velkommen til at 

http://www.sejlklubbenkbh.dk/
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kontakte festudvalget. Datoerne fremgår af kalenderen. 

 

Sportsudvalget (o): Intet. 

 

Infoudvalget (b og o): intet. 

 

Havnelavet (b og o): Som følge af beslutningerne på den netop afholdte 

ekstraordinære generalforsamling går bestyrelsen videre med arbejdet om at 

nedlægge HS. I den forbindelse aftaler kassererne for SKK og HS hvorledes 

HS-budget 2018, lægges ind i SKK’s økonomisystem, således at havnens 

drift kan relateres til de 4 brugsretsaftaler SKK indgår med KVS. 

Der udspandt sig en længere drøfteslse af hvordan man skal forhode sig til 

den varslede omlægning af beregninggrundlaget for arealet ”knasten” som vi 

har modtaget mundtligt fra ”By og Havn”. Man enedes om at slå koldt vand i 

blodet – og afvente udkastet til aftale fra ”By og Havn”. Det skal understreges 

at den varslede stigning er indregnet i aftaleudkastet mellem KVS og SKK. 

 

Skoleudvalg: intet. 

 

5. Bestyrelsesarbejdet (d) Formanden meddelte, at han har konkluderet at der 

er for store forventninger til hvad formanden/bestyrelsen skal sørge for – set i 

relation til de ressourcer som der er til rådighed. På den baggrund genopstiller 

formanden ikke på næste ordinære generalforsamling i april.   

 

6. Eventuelt intet. 

 

 

 

Referent: Martin 
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